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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

ESCOLA DE ENGENHARIA
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO TEP REALIZADA EM 26/07/2024

Às quatorze horas e onze minutos do dia 26 de julho de 2024, virtualmente utilizando o

endereço https://meet.google.com/hrk-jswg-hgc, teve início a Reunião Extraordinária do TEP,

tendo como sua presidente a subchefe do departamento, profa. Lidia Angulo Meza, com a

presença dos(as) professores(as) Anna Sophia Piacenza Moraes, Eduardo Uchoa Barboza,

Emmanuel Paiva de Andrade, Helton Luiz Santana Oliveira, José Geraldo Lamas Leite, Luiz Carlos

Brasil de Brito Mello, Marcelo Gonçalves Figueiredo, Nissia Carvalho Rosa Bergiante, Paulo

Roberto Pfeil Gomes Pereira, Ricardo Bordeaux Rego e Rodrigo Arcuri Marques Pereira. Tiveram

a sua ausência justificada por se encontrar de férias os(as) professores(as) Antônio Carlos

Magalhães da Silva, Diogo Ferreira de Lima Silva, Elaine Aparecida Araujo, Fernando Toledo

Ferraz, Helder Gomes Costa, José Kimio Ando, José Rodrigues de Farias Filho, Júlio César Bispo

Neves, Mara Telles Salles, Marcelo Maciel Monteiro, Marcos Costa Roboredo, Priscilla Cristina

Cabral Ribeiro, Ruben Huamanchumo Gutierrez, Sergio Jose Mecena da Silva Filho e Suzana

Dantas Hecksher. Com ausência não justificada, não estiveram presentes à reunião os(as)

professores(as) Artur Alves Pessoa, Carlos Francisco Simões Gomes, Fernando Oliveira Araujo,

Gilson Brito Alves Lima, Marco Aurélio Cabral Pinto, Silvia dos Reis Alcantara e Valdecy Pereira. A

profa. Lidia Angulo Meza iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e procedeu à

leitura do único ponto da pauta: Aprovação da Abertura do Processo Seletivo Simplificado

para contratação de 01 (um) Professor Substituto que contemple as áreas de

Empreendedorismo e Planejamento e Controle da Produção – A profa. Lidia Meza esclareceu

que a reunião foi convocada de forma extraordinária devido à urgência de tramitação do

processo de contratação do professor substituto. Em seguida, informou que o processo seletivo

visa suprir a ausência do prof. Fernando Oliveira de Araujo durante o seu afastamento de 12

meses (processo SEI 23069.166226/2024-69). Preliminarmente, foram apresentadas as

necessidades e propõe os seguintes requisitos do processo seletivo: ÁREA DE CONHECIMENTO:

Empreendedorismo e Planejamento e Controle da Produção; CLASSE: Professor Assistente;

NÍVEL: I; CARGA HORÁRIA: 40 horas; GRADUAÇÃO EXIGIDA: Engenharias, Administração,

Economia; TITULAÇÕES EXIGIDAS: MESTRADO: Engenharias, Administração, Economia,

Sistemas de Gestão; DOUTORADO: não exigido; PESOS ESPECÍFICOS: Pesos dos Grupos

Componentes do Currículo: Grupo I – Peso 4; Grupo II – Peso 3; Grupo III – Peso 1; e Grupo IV

– Peso 2; Pesos das Provas (Didática, Escrita e Currículo): Didática – Peso 4; Escrita – Peso 4; e

Currículo Lattes - Peso 2. Apresentada a questão, foi aberta a plenária para discussão. Com a

palavra, o prof. Paulo Pfeil salientou que essa demanda, previamente, deveria ser tratada pela

Comissão para Análise de Provimento de Vaga de Professor (DTS/TEP 005/2024), compostas
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pela professora Lidia Angulo Meza (presidente) e pelos professores Artur Alves Pessoa, Paulo

Roberto Pfeil Gomes Pereira, Marcelo Gonçalves Figueiredo e Gilson Brito Alves Lima. Devido ao

caráter extraordinário da pauta, e estando presente a presidente da referida comissão e o prof.

Paulo Pfeil como membro, fica registrado que a comissão aprovou a colocação em votação.

Após o registro e esclarecimento, os membros do TEP presentes aprovaram por unanimidade a

abertura de Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto com os requisitos propostos

e, também, a Banca Examinadora, que será composta pelos professores Nissia Carvalho Rosa

Bergiante (presidente), Fernando Toledo Ferraz, Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas e Lidia Angulo

Meza (suplente). Nada mais havendo a ser tratado, eu, Carlos Vinicius Duarte Viana Cardozo,

lavrei a presente ata que vai assinada pela presidente.

Lidia Angulo Meza

Subchefe do Departamento de Engenharia de Produção
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